

清理枯枝落叶 擦亮园林底色

为打造文明、和谐、干净、整洁的游园环境,进一步提升服务质量,长春西部新城公园绿地管理中心从细处着手,全力做好下辖公园绿地的落叶清理工作。

在做好日常保洁养护的基础上,中心下辖各公园管理所及时配备工具、调整人员,明确任务,精细化开展枯枝落叶大排查、大清理。同心湖公园提高养护巡检力度,增加清扫频次,对落叶集中区域进行重点清理,保证随落随扫,随扫随清,并对湖面落叶开展打捞清运。天香公园和西站绿地提高清理频率,对落叶植物较多区域和绿化带、分车带等进行集中清理,做到绿地无死角、清运有秩序、落叶无堆积。

截至目前,中心下辖公园绿地出动养护人员200余人次,清扫面积44公顷,完成树木封冻水浇灌2万余株,草坪34万公顷,树干涂白1.5万余株,为植物顺利越冬再加保障。

下一步,西城中心将继续推进



对落叶集中区域进行重点清理 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄
精细化养护管理工作,切实做好落叶清运和安全处置,为市民、游客营造干净整洁的园区环境。
城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区吉通社区开展主题党日活动

为进一步提升社区党员的归属感和荣誉感,增强党员的凝聚力和战斗力,11月20日,长春市二道区吉通社区开展“回眸悠悠历史长河 重温峥嵘岁月”主题党日活动。

活动中,党员们根据时间轴提示粘贴对应的事件,手工制作从1921年至今的党史时间轴。在党员们的认真粘贴中,时间轴从1921年中国共产党成立这一开天辟地的大事件开始,它犹如一盏明灯照亮了中国革命的道路;随着时间的推移,到了1935年遵义会议,它在极端危急的历史关头,挽救了党,挽救了红军,挽救了中国革命;1949年新中国的成立,让中国人民从此站起来了,这一伟大时刻永远铭刻在历史长河之中……看着贯穿历史的时间轴,党员们仿佛乘坐时光机重返1921年,踱步在百年间中华民族的复兴道路上,一路见证了中国共产党的带领人民群众砥砺前行。重学党史,共绘蓝图。党员杨阿姨说:“亲手制作党史时间轴,让我们更坚定了永远跟党走的信念。”

活动最后由党校老师带领党员们重温百年党史,追随英雄榜样的



党员们手工制作党史时间轴 社区供图
步伐,让党员们坚守初心使命,继续奋勇前行。
通过此次互动性强、参与度高的活动,不仅让党员们对党史有了更深刻的记忆,更重要的是强化了党员们的党性意识和历史责任感。
城市晚报全媒体记者 吕闯

游客登山失联 白石山森林公安分局紧急救助

近日,省公安厅森林公安局白石山森林公安分局成功救助两名登山失踪游客。

11月18日21时许,白石山森林公安分局桦甸派出所值班民警接到报警称:四名登山客爬山,有两人失联,请求民警帮助寻找。

接到报警后,值班民警迅速向分局情指中心报告,在情指中心的部署下,民警首先通过电话询问了解当事人情况,原来这四人是在白石山镇登山游玩,中途王某和朱某决定继续攀登,由于周围没有信号,20时左右,已经下山的孙某发现王某和朱某发出了求救信号,才得知他们已经在山中迷路。

失踪的两名游客为成年男性,装备物资齐全,并且具备常年登山的经验,但由于当时夜幕降临,山中寒冷,温差较大,多耽搁一秒,被困游客就多一分危险。桦甸派出所分局情指中心的安排下,迅速组织经验丰富的民警带领报警人孙某到事发地了解地形,同时密切联系大



搜救人员找到迷路的两位登山客 森林公安供图
趟子国家森林公园工作人员和蛟河市赶来的消防人员进行沿途搜救,经过一个多小时的搜救,终于在公园内部找到了走失的王某和朱某,二人除了情绪较为紧张外,身体状况健康正常。
救助成功后,民警首先对走失的王某和朱某进行了心理疏导,等二人心情平复后,对四名登山游客进行了思想教育,四名登山游客表达了对救援民警的感激之情,并表示以后会吸取此次的教训,把安全放在第一位,民警和四名登山游客交换了联系方式,四人当晚安全返回到家后向民警报了平安。
城市晚报全媒体记者 吕闯

沉醉不知归路 民警“点亮”归途

11月15日23时许,长春市公安局汽开分局安庆路派出所接到代驾司机报警称,在四十六街区有一名醉酒男子瘫软在副驾驶位置找不到家,请求民警帮助。接到报警后,民警赵悦、付育源和辅警高岩立即赶到现场。

经了解,醉酒男子当晚和朋友在外喝酒后叫了代驾,代驾按要求将他送到该小区,可他醉得神志不清,怎么也说不出具体住址,代驾无奈只好选择报警。

“同志,醒醒!你家住哪里?我们送你回家。”民警一边检查男子有无受伤,一边



尝试与其沟通,在男子的只言片语中寻找线索。

民警综合代驾和醉酒男子所述信息查找该男子的住所,很快找到了男子的家人,告知男子醉酒的情况,民警将该男子送到其住所楼下,其家人看见男子安然无恙,对民警的暖心救助表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警帮助走失老人找到了家

近日,长春市公安局朝阳区分局东朝阳路派出所接到一位老人求助,称自己手机丢了无法和家人取得联系,现在找不到回家的路了。

接警后,民警暖心安抚老人情绪,详细询问了老人的住址及家人联系方式,可是老人一时紧张,除了自己的出生年月和姓名,其他一概想不起来了。民警只好根据这条线索逐一筛查,最后

锁定了老人的身份,顺利与其儿子取得联系。

在得知老人此刻正在派出所时,老人儿子如释重负,当即表示来到派出所将老人接回。原来,老人外出许久一直没有回家,家里人还联系不上他,一家人都急得不行。不久后,老人儿子匆匆赶到,看到父亲安然无恙,连连对民警表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

舒兰市消防救援大队开展消防宣传“进企业”活动

连日来,舒兰市消防救援大队开展消防宣传“进企业”活动。活动中,大队坚持检查与宣传培训并重的理念,将“消防课堂”搬进企业为员工“加餐”。消防宣传人员向参训人员讲解火灾的危害性和消防安全工作的重要性。结合典型火灾事故案例,就消防安全“四个能力”、

单位火灾预防、应急疏散逃生、消防器材的使用等相关知识进行讲解,对灭火器、消防水带、消防水枪等消防器材的操作使用方法进行示教,并组织参训人员进行操作体验。同时结合实际,开展应急疏散演练,传授防范措施和如何组织人员疏散、火场自救逃生方法等知识。
高冰

舒兰市消防救援大队组织开展消防科普教育馆开放活动

近日,舒兰市消防救援大队组织开展消防科普教育馆开放活动,辖区重点单位员工零距离感受消防、体验消防。参观学习过程中,宣传人员首先向重点单位员工介绍了大队基本建设情况和日常防火、抢险救援等工作,随后,重点单位员工有序地参观了消防科普教育馆各

个主题体验区。结合不同的模拟场景,宣传人员重点讲解了火灾形成的原因、家庭火灾预防等方面消防安全知识。下一步,舒兰市消防救援大队将定期开放消防安全科普教育馆,进一步扩大消防安全知识的宣传覆盖面,让更多的人都能关注消防、重视消防、支持消防。
高冰

中国太保产险德惠支公司 践行社会责任助力乡村振兴

作为我国农业保险的先行者,中国太保产险德惠支公司秉持服务“三农”的初心,强化使命担当,履行国企责任,不断完善产品体系,构建农业保险发展长效机制,为乡村振兴护航,为农业发展赋能。

在农业保险工作中,中国太保产险德惠支公司一方面加大宣传力度,为广大农民群众耐心讲解政策性农业保险相关知识,深化基层群众对政策性农业保险的认识,鼓励农民积极参保;另一

方面,不断完善服务“三农”的产品体系,建立健全基层风险分散机制,切实维护农户利益,强化抵御自然灾害风险和应对重大意外事故的能力,让惠民政策真正深入人心、温暖民心。

未来,中国太保产险德惠支公司将深入贯彻落实吉林省农业保险高质量发展要求,不断优化服务,提升效能,积极践行金融保险企业社会责任,为乡村振兴夯实基础,为我省农业发展筑牢根基。